

“货币金融圆桌会议·2010 春” 成功举行

3月13日下午，由中国人民大学国际货币研究所主办的“货币金融圆桌会议·2010 春”，在明德主楼830会议室隆重举行。原国家外汇管理局副局长魏本华，国务院港澳事务办公室政研司司长艾学锋，商务部综合司司长刘海泉，团中央宣传部部长阳向东，中央汇金投资有限责任公司副总经理赵海英，中国银行副行长王永利，中信银行副行长、中国人民大学国际货币研究所联席所长曹彤，中国银行业监督管理委员会办公厅副主任夏令武，汇丰中国副行长贲圣林，中国光大银行副行长刘珺，清华大学公共管理学院布鲁金斯中心主任肖耿，中国人民大学国际货币研究所副所长、《环球财经》总编辑向松祚，以及中国人民大学财政金融学院院长郭庆旺教授，副院长赵锡军教授，副院长、国际货币研究所所长张杰教授等四十余人出席了本次会议。会议由曹彤副行长主持。

清华大学公共管理学院布鲁金斯中心主任肖耿和中国人民大学国际货币研究所副所长向松祚做主题演讲。中国人民大学财政金融学院副院长赵锡军和中国人民大学国际货币研究所所长张杰分别作点评。

随后，与会嘉宾围绕会议主题进行了广泛深入讨论，发言踊跃，气氛热烈。

最后，中国人民大学财政金融学院院长郭庆旺教授进行总结发言。他指出，各位嘉宾深入把握中国经济脉搏，观点明确，思想深刻，有争议有交锋，对学术会议的发展起到了十分宝贵的作用，也启发着财政金融学院在教学科研领域寻找新的定位；希望在今后的会议中，各位学者能够保持这份学术的踊跃与热情，将自己的最新成果与大家一同研讨，以此促进我院教学科研活动的开展。